

3月11日,克利夫蘭黎巴嫩社團 CAMEO 組織“人口普查 2020”講座活動,CAMEO 協會在全美也是一個很有影響的協會,該協會與美國政界和企業界有着緊密的聯繫,在克利夫蘭疫情嚴重、中國飯店生意下降時,他們協會還照常進行普查知識講座。

昨天 Ohio Cuyahoga County 已經有 3 例確診新冠病毒感染病例,其中一對夫妻剛從埃及尼羅河游輪度假返回,有消息稱這對夫妻在克村西邊居住;另外一個感染者居住在東郊 Solon, 該城市是克村華人密度最高的地區之一,其公立高中在全美排名前列。這個感染者是克利夫蘭猶太教育中心的雇員,該中心位于克村東郊 Cleveland Heights。

克村東郊四所高中 17 名學生因和一名新冠病毒感染者近距離接觸而開始為期 14 天的在家自我隔離。其中 Hawken 4 名,University School (男校)4 名,Laurel (女校)5 名,Solon High School 2 名。Laurel 一名女生出現發熱症狀,經醫院檢查診斷為 A 型流感。其餘學生沒有症狀。這些學

## CAMEO 組織“人口普查 2020”講座活動

生都是因為和前述感染者乘坐同一輛大巴前往首都 DC 參加保守派政治大會,成為親密接觸者。大克村地區一共有 18000 名參會人員中,共發現 4 名感染者:克村一名,洛杉磯一名,紐約兩名。

截止目前,克村周圍各學校仍然正常上課。Beachwood



學校通知家長可以讓孩子不去上課而不受懲罰;另一所位于東郊 Hudson 的私立學校 Western Reserve Academy 通知學生在春假(3/14-3/31)結束之後開始為期兩周的網課,網課期間國際學生可以回校住宿。

另外俄亥俄州立大學為應對新冠病毒局勢決定從今天開始停止正常課程,改為網上授課,直到 3/30 為止。OSU 有近七萬名學生,主校區學生總人數居全美第一,還有位于克村東郊的肯特州立大學決定從現在起到 4/13 號全面改上網課,以應對新冠病毒發展趨勢,享譽世界的克利夫蘭交響樂隊取消了原定下周開始的歐洲和中東的巡迴演出。

我採訪 Pierre Benjamin (CAMEO 主席),問為什麼疫情沒有讓你們協會取消活動,他表示:第一人口普查的重要,第二大家不需要這麼恐懼,生活還得照常,注意衛生是必要的,但害怕是沒有用的,期待早日恢復正常工作生活。(浦瑛報道)



## 華人餐廳 ARIOST BISTIO 疫情期間生意照舊紅火

在 Westlake, 華人 Nancy Yuen 開的餐廳 ARIOST BISTIO 在疫情發生後,飯店生意照舊那麼繁忙,大師傅說,這里的人基本都是老客人,人很好的,沒有什麼麻煩的。

ARIOST BISTIO 的大師傅在中國城做了許多年了,他表示這里的客人不同,他在 ARIOST BISTIO 做了幾年,生意基本都沒有變化,很固定。



## 中餐日餐素食火鍋餐廳



綜合性飯店,日本壽司,中國菜餚,素食,火鍋和奶茶。擴建 4000 英尺,裝修一新,多功能的餐廳,不同顏色裝修的每一間溫馨的小屋,合適小家庭和大家庭聚餐,有富有情調的奶茶屋,孩子們玩的遊戲區

早上星期一到星期五\$10.99,星期六早上\$12.99,晚步星期一到星期六\$19.99 星期日全天\$19.99



美味佳肴 服務周到 安全潔淨 環境溫馨  
家庭成員 親朋好友 生日派對 聚會首選



飯店東主楊強先生  
歡迎您光臨!

地址:1975 Snow Road, Parma, OH 44134; 電話:216-741-3038